
     
     

 
Програма за трансгранично сътрудничество съ-финансирана от 
Инструмента за предприсъединителна помощ  CCI Номер 2007CB16IPO007 

 

Обучение за потенциални бенефициенти по Първата покана за набиране на 
предложения по Програмата за трансгранично сътрудничество  

 
„Подготовка на проектно предложение и попълване на формуляр за кандидатстване”  

10 ноември 2009 г., гр. Крива Паланка 
 
 

Министерството на регионалното развитие и благоустройството  съвместно с 
Министерството на Местното самоуправление  с подкрепата на Съвместния 
Технически Секретариат (Кюстендил) организират  обучение за потенциални бенефициенти 
по Първата покана за набиране на предложения по Програмата за трансгранично 
сътрудничество, съ-финансирана от Инструмента за предприсъединителна помощ CCI Номер 
2007CB16IPO007. 
  
Обучението ще се проведе на 10 ноември 2009 г., от 10:00 ч.  местно време в гр. Крива 
Паланка, в залата на Община Крива Паланка – ул. „Маршал Тито” № 175. 
 
На 14 септември 2009 г. стартира набирането на проектни предложения по Програма за 
трансгранично сътрудничество между България и Македония, съ-финансирана от Инструмента 
за предприсъединителна помощ, CCI Номер 2007CB16IPO007. Предвиденият бюджет за 
настоящата Покана за предложения от двете партниращи страни възлиза на 4 131 652 евро.  
 
Проектните предложения трябва да попадат в една от двете приоритетни оси:  
 
1. Икономическо развитие и социално сближаване  
2. Подобряване качеството на живот 
 
Програмата на обучението както и  пълния пакет от документи, включително и Насоките за 
кандидатстване се намират на и могат да бъдат свалени от следните Интернет страници: 
http://www.ipa-cbc-007.eu , http://www.mrrb.government.bg и http://www.mls.gov.mk  
 
 
Крайният срок за набиране на проектните предложения е 16:00 часа местно време на 14 
декември 2009 г. на адреса посочен в Насоките за кандидатстване за настоящата Покана за 
набиране на проектни предложения. 
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